
CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

02 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

- SEM MATÉRIAS.

ORDEM DO DIA

1º ) REQUERIMENTO Nº 015/2025.
Propositor: DEDÉ DA TOPIC. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Secretário de Infraestrutura deste Município, Elonmarcos Cândido Correia,
com os seguintes pedidos:
a) QUE SEJA REALIZADO CALÇAMENTO DA LADEIRA QUE DA ACESSO AO SITIO QUITÉRIA, NO DISTRITO DE
RIACHO VERDE, MAS CONHECIDA COMO LADEIRA DE SEU ENOQUE.

2º ) REQUERIMENTO Nº 018/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos:
A) Que seja feito a capinação da Rua José Augusto Viana dos Santos, como também o calçamento no
Bairro Serrinha.
B) Solicito que seja feito 2 lombadas na Rua Candido Diniz,1 próximo ao Nº187 e outra próximo a
Arena Luminar, no Bairro Alto do Tenente.
C) Que seja colocada malha asfáltica na Vila Peri.

3º ) REQUERIMENTO Nº 019/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos:
A) Que seja feito a poda de arvores ao final da Rua FRANCISCO SALVIANO, Bairro Alto do Tenente
sede.
B) Solicito que seja incluído as Varas de cima na Rota de coleta de lixo.

4º ) REQUERIMENTO Nº 020/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sra.; FÁBIA PEREIRA DA SILVA OLIVEIRA; SECRETARIA DE EDUCAÇAÕ DE
VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos:
A) Solicito a construção de uma sala na ESCOLA ANTONIO BENTO CALIXTO, na comunidade do sitio
Poço Cercado, zona rural.

5º ) REQUERIMENTO Nº 021/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos:
A) Que seja feito o calçamento da Rua Maria Gregório de lima, próximo à Vá Plást, no bairro Varjota.
B) Solicito que seja a pavimentação da rua Maria Ilma Leandro no bairro Serrinha, próximo a casa do
senhor ADAÕ.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

02 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

6º ) REQUERIMENTO Nº 029/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando o envio de maquinas
para colocar manilhas.

7º ) REQUERIMENTO Nº 029/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com o seguinte pedido:
a) INSTALAÇÃO DE 1 (UMA) LOMBADA NA RUA CORONEL ANTONIO PRIMO, NO BAIRRO
CENTRO, PRÓXIMO AO NÚMERO 170.

8º ) REQUERIMENTO Nº 030/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Requerimento de manutenção (verificar ou trocar algumas luminárias de LED que não estão
acendendo) na Avenida Tenente Antônio Gonçalves no Bairro Juremal.

9º ) REQUERIMENTO Nº 030/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com os seguintes pedidos:
a) FIXAÇÃO DA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO HORIZONTAL E VERTICAL NA RUA ANTÃO
LEANDRO BITU, QUE DÁ ACESSO À RUA DAS LAVADEIRAS.

10º ) REQUERIMENTO Nº 031/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Construção de algumas bocas de lobos (bueiros) em pontos estratégicos para a drenagem da água
pluvial, águas oriundas das chuvas que ficam acumuladas nas Ruas Manoel Máximo de Morais e
Francisca de Carvalho Máximo no Loteamento Nova Várzea.

11º ) REQUERIMENTO Nº 031/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA,SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA,SOLICITANDO REPOSIÇÃO E INSTALAÇÃO
COMPLETA DE LUMINÁRIAS NOS SÍTIOS ALTOS E SÍTIO PANELAS, SEDE RURAL E 1 (UMA) LUMINÁRIA
COMPLETA NA AVENIDA NENÉM MARINHEIRO, NA CALÇADA ENTRE CHICO
SALES E A LAZER DISCO.

12º ) REQUERIMENTO Nº 032/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando construção de
calçamento rebaixado.
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02 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

13º ) REQUERIMENTO Nº 032/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Requerimento de capinação na Rua Tibúrcio Bezerra e na Travessa que dá acesso a pracinha do
Bairro Riachinho.

14º ) REQUERIMENTO Nº 032/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA,SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS QUE
COMPREENDEM OS SEGUINTES TRECHOS: SÍTIO LAGOA SECA, SÍTIO
ALEMANHA E CRISTO REIS, DISTRITO DE CALABAÇA; ESTRADA DE ACESSO AO SÍTIO CAIANA E SERRA
DOS CAVALOS.

15º ) REQUERIMENTO Nº 033/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando melhorias de
Infraestrutura nas estradas do Sitio Lagoa do Nunes.

16º ) REQUERIMENTO Nº 033/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Requerimento de recolocação das placas de identificação das Ruas do Loteamento Nova Várzea.

17º ) REQUERIMENTO Nº 034/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando a ampliação da
passagem molhada no sitio Boa Sorte.

18º ) REQUERIMENTO Nº 034/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Requerimento para reconstruir o calçamento no final da Rua Francisca de Carvalho Máximo e no
início da Rua Antônio Gonçalves de Oliveira Filho no Loteamento Nova Várzea.

19º ) REQUERIMENTO Nº 035/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando complemento da
ladeira do Carrasco.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

02 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

20º ) REQUERIMENTO Nº 036/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERIMENTO SOLICITANDO QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL,
FLÁVIO SALVIANO LIMA FILHO, ENCAMINHANDO OS REQUERIMENTOS DA CÂMARA MIRIM PARA AS
PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS.

21º ) REQUERIMENTO Nº 037/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando substituição de luminária.

22º ) REQUERIMENTO Nº 038/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Departamento Municipal de Trânsito (DEMUTRAN), solicitando a alteração
alteração do sentido de circulação de ruas.

23º ) REQUERIMENTO Nº 038/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA,SOLICITANDO CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO
REBAIXADO NO SITIO CAIÇARA.

24º ) REQUERIMENTO Nº 039/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre/CE, com cópia a
Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando que seja feito o calçamento da ladeira no sitio
Cachoeira do Jessé, na Sede Rural.

25º ) REQUERIMENTO Nº 040/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando que seja feito quebra-
molas, na Rua Pedro Gonçalves, próximo ao n°117, localizada no bairro Centro.

26º ) REQUERIMENTO Nº 041/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre/CE, com cópia a
Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando o calçamento da ladeira que dá acesso da casa
do Sr. Zacarias à casa da Sra. Maria Fiuza, bem como a construção de uma passagem molhada
calçada, próxima ao Sr. Geraldo Vieira, ambos localizados no Sítio Chico, na sede rural.

27º ) REQUERIMENTO Nº 042/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Solicitando a realização do
pavimento e a construção de uma cobertura em frente à Unidade Básica de Saúde do Sítio
Juazeirinho, no distrito de Canindezinho. Essa solicitação visa reduzir o impacto do sol e garantir
um ambiente com melhores condições de acessibilidade para a espera e circulação da comunidade.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

02 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

28º ) REQUERIMENTO Nº 043/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando a recuperação do
acesso na passagem molhada localizada no corredor do Sítio Carnaúbas, no distrito de
Canindezinho.

29º ) REQUERIMENTO Nº 044/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre/CE, com cópia a
Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando a realização do calçamento no Sítio Barreiros e
na ladeira do Sítio Barreiros II, ambos localizados na Sede Rural.

30º ) REQUERIMENTO Nº 045/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando a instalação de
manilhas, que já se encontram no local, próximo à casa da Sra. Maria de Chagas, no Sítio Brejinho,
Sede Rural.

31º ) REQUERIMENTO Nº 090/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de Infraestrutura de Várzea
Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feita reforma da passagem molhada que dá acesso ao Sítio Rosário,
ela se encontra afundando.

32º ) REQUERIMENTO Nº 091/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de Infraestrutura de Várzea
Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feita construção de muro de contenção na Avenida Vicente Alves
Costa, na altura do Bairro Patos

33º ) REQUERIMENTO Nº 092/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de Infraestrutura de Várzea
Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feita recuperação da ladeira do Sítio Monte Alegre, Riacho Verde, com piçarramento de
qualidade.

34º ) REQUERIMENTO Nº 093/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de Infraestrutura de Várzea
Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feita a recuperação da seguinte ladeira do Senhor Adelson Costa, até Dr. Chaguinha, no
Sítio Riacho do Meio dos Firminos, Distrito de Naraniu.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

02 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

35º ) REQUERIMENTO Nº 094/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de Infraestrutura de Várzea
Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feita a recuperação da seguinte ladeira do Senhor Raimundo Batista,
até Vicente Batista, no Sítio Riacho do Meio dos Firminos, Distrito de Naraniu.

36º ) REQUERIMENTO Nº 095/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de Infraestrutura de Várzea
Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feito o roço de um terreno na Rua Pedro Beca.

37º ) REQUERIMENTO Nº 096/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de Infraestrutura de Várzea
Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feita a instalação do quarto sinal no cruzamento próximo à Escola Dr. Dário, considerando
que o local possui quatro vias, mas apenas três semáforos.

38º ) REQUERIMENTO Nº 097/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Ilmo. Sr. MARCONDES NUNES, Chefe do Departamento Municipal de
Trânsito de Várzea Alegre, com o seguinte pedido:
Que seja feita a instalação do quarto sinal no cruzamento próximo à Escola Dr.Dário, considerando
que o local possui quatro vias, mas apenas três semáforos.

39º ) REQUERIMENTO Nº 098/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento à Ilma. Sra. FÁBIA PEREIRA OLIVEIRA, Secretária de Educação de Várzea
Alegre, com o seguinte pedido:
Que sejam adotadas as seguintes medidas com relação ao transporte escolar
dos estudantes do ensino básico: a) padronização e divulgação dos horários do transporte escolar,
estando em acordo com os horários de início e término das aulas, sem prejuízo aos estudantes; b)
criar protocolo diante de qualquer anormalidade no referido transporte, que contemple desde
questões de inoperância por problemas mecânicos até outras questões situacionais excepcionais; c)
que seja aberto um canal de comunicação diretamente com os alunos, bem como com os pais e
responsáveis pelos estudantes;
visando uma gestão participativa dos usuários na busca pela excelência do
transporte escolar. Estas medidas auxiliam a Secretaria de Educação a manter um padrão de
qualidade na execução de tão importante serviço à municipalidade.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

02 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

40º ) PROJETO DE LEI Nº 010/2025.
Propositor: MESA DIRETORA. Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI N° 010/2025, de 6 de março de 2025, de autoria da Mesa Diretora da
Câmara Municipal de Várzea Alegre, AUTORIZA A BAIXA NO PATRIMÔNIO DA CÂMARA DE VEREADORES
E A DOAÇÃO À ESCOLA DR. DÁRIO BATISTA MORENO – VÁRZEA ALEGRE/CE, DOS BENS MÓVEIS E
INSERVÍVEIS E EM DESUSO PERTENCENTES AO PODER LEGISLATIVO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

41º ) PROJETO DE LEI Nº 011/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: CRIAÇÃO DE VAGAS DO CARGO PUBLICO DE PROVIMENTO EFETIVO QUE INDICA E DA OUTRAS
PROJETO DE LEI N° 11, DE 18 DE MARÇO DE 2025, que Dispõe sobre o atendimento preferencial às
pessoas com fibromialgia nos órgãos públicos,
empresas públicas, empresas concessionárias de serviços públicos e empresas privadas localizadas
no Município de Várzea Alegre, e dá outras providências.

42º ) PROJETO DE LEI Nº 017/2025.
Propositor: FLAVIO SALVIANO. Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI Nº 017, DE 10 DE MARÇO DE 2025, QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL DE Nº. 989,
DE 18 DE SETEMBRO DE 2017, QUE CONCEDE SUBVENÇÃO À FEDERAÇÃO DO MUNICIPIO DE VÁRZEA
ALEGRE - FAMUVA.

43º ) PROJETO DE LEI Nº 018/2025.
Propositor: FLAVIO SALVIANO. Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI Nº 018, DE 10 DE MARÇO DE 2025, QUE DISÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE VAGAS
DO CARGO PÚBLICO DE PROVIMENTO EFETIVO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

44º ) PROJETO DE LEI Nº 020/2025.
Propositor: PREFEITURA . Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI Nº. 020, DE 18 DE MARÇO DE 2025, QUE ALTERA O SALÁRIO BASE DOS
CARGOS PÚBLICOS DO PODER EXECUTIVO QUE INDICA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

45º ) PROJETO DE LEI Nº 020/2025.
Propositor: PREFEITURA . Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI Nº. 020, DE 18 DE MARÇO DE 2025, QUE ALTERA O SALÁRIO BASE DOS
CARGOS PÚBLICOS DO PODER EXECUTIVO QUE INDICA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

46º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 031/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Pesar aos familiares JOSÉ TAVARES, pelo seu falecimento ocorrido na cidade de
Fortaleza no dia 22 de março do corrente ano.

47º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 033/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos ao TIME UNIÃO VÁRZEA de Várzea Alegre.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

02 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

48º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 034/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos ao LIONS CLUBE de Várzea Alegre, que há 60 anos prestas serviços a
nossa cidade.

49º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 001/2025.
Propositor: ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 009; 010

50º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 003/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 032; 033; 034; 035; 036; 037; 038

51º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 004/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 027; 028

52º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 004/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 090; 091; 092; 093; 094; 095; 096; 097; 098

53º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 005/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 016; 017

54º ) REQUERIMENTO Nº 009/2025.
Propositor: ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário Municipal de
Infraestrutura, solicitando recuperação de lombada.

55º ) REQUERIMENTO Nº 010/2025.
Propositor: ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, solicitando instalação de luminárias, capinação de
todas as áreas Públicas do Bairro Praça Santo Antônio.

56º ) REQUERIMENTO Nº 027/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com os seguintes pedidos:
a) Solicitação de Instalação/Substituição de Placas de Identificação de Ruas, visto que diversas vias
encontram-se sem sinalização adequada, dificultando a localização por moradores, visitantes e
serviços de emergência.

RUA JOSÉ ALVES BEZERRA, 585, RIACHINHO, VÁRZEA ALEGRE - CE. | CEP: 63.540-000
e-mail: camara@camaravarzeaalegre.ce.gov.br | Site: camaravarzeaalegre.ce.gov.br

Fone: (88) 3541-2073 - CNPJ: 06.748.214/0001-27 Página: 8 de 9Sistema Digital de Votação

20/05/2025, 14:44 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 8/21



CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

02 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

57º ) REQUERIMENTO Nº 028/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com os seguintes pedidos:
a) Solicita a recuperação da passagem molhada do Sítio Altos – Zona Rural de Várzea Alegre.
Atualmente, essa via encontra-se em condições precárias, dificultando o deslocamento de
moradores, trabalhadores, produtores rurais e transporte escolar, especialmente em períodos de
chuvas intensas.

58º ) REQUERIMENTO Nº 016/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos:
A) Que seja feito a troca de luminária na Rua fático próximo a residência de D. Alzenir gomes dos
santos no Bairro Serrinha.
B) Solicito uma luminária completa na Comunidade do Sitio poço Cercado, próximo a residência de
dona Rosa de Odilon Bento, zona rural.

59º ) REQUERIMENTO Nº 017/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedidos:
A) Que seja feito reparos na estrada que dá acesso a comunidade do sitio corujas indo pela Betânia;
solicita de aterro com manilhas.
B) Solicito visita na Rua Jose de Agostinho Nº 14 no Bairro Riachinho (em frente à casa de Antônio
Magraõ ); Uma cratera está se abrindo no asfalto próximo a uma passagem de esgoto.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: REQUERIMENTO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 015/2025

PROPOSITOR: DEDÉ DA TOPIC DATA: 26/03/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 15:16:19

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 13

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB PRESENTE SIM

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:44 Sistema Digital de Votação - PRO
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: PROJETO DE LEI

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 010/2025

PROPOSITOR: MESA DIRETORA DATA: 26/03/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 15:17:09

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 13

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB PRESENTE SIM

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: 2 TURNOS NÃO 0

TRÂMITE: 2º TURNO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:44 Sistema Digital de Votação - PRO
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: PROJETO DE LEI

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 011/2025

PROPOSITOR: LUIZ DO CONSELHO DATA: 26/03/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 15:18:20

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 13

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB PRESENTE SIM

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: 2 TURNOS NÃO 0

TRÂMITE: 1º TURNO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:44 Sistema Digital de Votação - PRO
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: PROJETO DE LEI

INSTITUIÇÃO: EXECUTIVO MUNICIPAL NÚMERO: 017/2025

PROPOSITOR: FLAVIO SALVIANO DATA: 26/03/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 15:23:01

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 13

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB PRESENTE SIM

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: 2 TURNOS NÃO 0

TRÂMITE: 2º TURNO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:44 Sistema Digital de Votação - PRO
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: PROJETO DE LEI

INSTITUIÇÃO: EXECUTIVO MUNICIPAL NÚMERO: 018/2025

PROPOSITOR: FLAVIO SALVIANO DATA: 26/03/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 15:29:48

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 13

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB PRESENTE SIM

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: 2 TURNOS NÃO 0

TRÂMITE: 2º TURNO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: PROJETO DE LEI

INSTITUIÇÃO: EXECUTIVO MUNICIPAL NÚMERO: 020/2025

PROPOSITOR: PREFEITURA DATA: 26/03/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 15:31:47

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 13

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB PRESENTE SIM

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: 2 TURNOS NÃO 0

TRÂMITE: 1º TURNO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: PROJETO DE LEI

INSTITUIÇÃO: EXECUTIVO MUNICIPAL NÚMERO: 020/2025

PROPOSITOR: PREFEITURA DATA: 26/03/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 15:33:07

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 13

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB PRESENTE SIM

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: 2 TURNOS NÃO 0

TRÂMITE: 2º TURNO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: REQUERIMENTO DE MOÇÃO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 031/2025

PROPOSITOR: JOAQUIM GABRIEL DATA: 26/03/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 15:33:51

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 13

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB PRESENTE SIM

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: VOTAÇÃO EM BLOCO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 001/2025

PROPOSITOR: ALAN SALVIANO DATA: 26/03/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 15:34:55

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 13

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB PRESENTE AUS

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa: [REQUERIMENTO 009/2025 | REQUERIMENTO 010/2025 | PROJETO DE LEI 010/2025]

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: REQUERIMENTO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 029/2025

PROPOSITOR: CARLIM CLEMENTINO DATA: 26/03/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 15:36:47

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 13

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB PRESENTE SIM

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa:

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:44 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 19/21



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: VOTAÇÃO EM BLOCO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 004/2025

PROPOSITOR: LUIZ DO CONSELHO DATA: 26/03/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 15:40:35

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 13

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB PRESENTE SIM

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa: [REQUERIMENTO 027/2025 | REQUERIMENTO 028/2025]

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:44 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 20/21



CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
Rua José Alves Bezerra, 585, Riachinho

Fone: (88) 3541-2073
camaravarzeaalegre.ce.gov.br

SESSÃO: 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

MATÉRIA: VOTAÇÃO EM BLOCO

INSTITUIÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL NÚMERO: 005/2025

PROPOSITOR: CIETE DO SINDICATO DATA: 26/03/2025

PRES. SESSÃO: MENESIA HORA: 15:42:02

TIPO VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES PRESENTES: 13

VEREADOR PARTIDO PRESENÇA VOTO

MENESIA PT PRESENTE AUS

CARLIM CLEMENTINO MDB PRESENTE SIM

ALAN SALVIANO MDB PRESENTE SIM

DEDÉ DA TOPIC PSD PRESENTE SIM

CIETE DO SINDICATO PT PRESENTE SIM

FRUTUOSO MDB PRESENTE SIM

JOAQUIM GABRIEL PP PRESENTE SIM

LUIZ DO CONSELHO PSB PRESENTE SIM

MAIKO DO CHAPEU MDB PRESENTE SIM

MARCELO FLEDSON PSB PRESENTE SIM

MICHAEL MARTINS PSB PRESENTE SIM

OTONIEL JUNIOR PSD PRESENTE SIM

VALDILENE BITU PSD PRESENTE SIM

Ementa: [REQUERIMENTO 016/2025 | REQUERIMENTO 017/2025 | PROJETO DE LEI 017/2025 EXECUTIVO
MUNICIPAL]

APROVADO SIM 0

TURNO: TURNO ÚNICO NÃO 0

TRÂMITE: TURNO ÚNICO ABS 0

Ass.: MENESIA
PRESIDENTE DA SESSÃODataShop - Sistema Digital de Votação.

20/05/2025, 14:44 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 21/21


